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ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς:  

Πολιτική ευθύνη η λειτουργία για τη σχολική χρονιά 2024-25  
 

Μία ολόκληρη χρονιά πέρασε, χωρίς να παραδοθεί προς λειτουργία το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς (ΦΕΚ Β 6168/25-10-2023)  

και η ανησυχία μας γιγαντώνεται. 

 

Στις 6 Μαρτίου 2024, επισκεφτήκαμε το υπό κατασκευή 1ο Δημοτικό Ν. Ερυθραίας και επιβεβαιώθηκαν οι φόβοι μας για 
την παράδοση του αφού διαπιστώσαμε ότι δεν υπήρχε η προβλεπόμενη πρόοδος για την ολοκλήρωση του έργου. 

 

Στις 15 Μαρτίου 2024, οι Ενώσεις Γονέων Αγίας Παρασκευής και Κηφισιάς με κοινή ανακοίνωση ζητήσαμε συνάντηση 
με τον Πρωθυπουργό, ΥΠΑΙΘ, ΔΔΕ Β΄ Αθήνας, Περιφέρεια και Δήμο Κηφισιάς με αίτημα:  

• Καλούμε όλους, Πρωθυπουργό, ΥΠΑΙΘ, Περιφέρεια, Δήμο Κηφισιάς, ΚΤΥΠ και κάθε αρμόδιο φορέα  να 
προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την παράδοση του 1ου δημοτικού Ν. Ερυθραίας και την άμεση 
λειτουργία του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς με το απαραίτητο εκπαιδευτικό προσωπικό, τον κατάλληλο εξοπλισμό και την 
απρόσκοπτη μετακίνηση των παιδιών με λεωφορεία.  

Καμία απάντηση δεν λάβαμε στο αίτημα μας για συνάντηση. 

 

Στις 22 Απριλίου 2024, μετά από συνεχείς προσπάθειες της Ένωσης Κηφισιάς, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μόνο με τον 

Δήμαρχο Κηφισιάς όπου συμμετείχαν εκπρόσωποι των Ενώσεων Γονέων, Διεύθυνσης - Συλλόγου Γονέων 1ου Δημοτικού 

Ν. Ερυθραίας και Συλλόγου Γονέων ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Αγίας Παρασκευής. 

Καμία διαβεβαίωση δεν λάβαμε για την παράδοση των σχολείων και τη λειτουργία τους. 

 

Από τις 28 Μαΐου 2024, συμμετέχουμε στις εβδομαδιαίες συναντήσεις της Ένωσης Κηφισιάς, Διεύθυνσης - Συλλόγου 

Γονέων 1ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Ερυθραίας με τον Δήμαρχο, τους Αντιδημάρχους Κηφισιάς και την ΚΤΥΠ για τις 

επιτόπιες αυτοψίες στο υπό κατασκευή 1ο Δημοτικό Ν.Ερυθραίας.  

Καμία διαβεβαίωση της ΚΤΥΠ για την παράδοση του 1ου Δημοτικού Σχολείου  Ν. Ερυθραίας στα τέλη Ιουνίου.  

 

Και τώρα, για δεύτερη χρονιά το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς δε θα λειτουργήσει και πάλι στον Βόρειο Τομέα θα έχουμε 

• παιδιά που δεν θα μπορούν να παρακολουθήσουν την υποχρεωτική εκπαίδευση σε ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ 

• παιδιά που θα μείνουν, με ευθύνη της Πολιτείας, εκτός ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ και θα αναγκαστούν να φοιτήσουν σε Γενικά 
Γυμνάσια ΧΩΡΙΣ το κατάλληλο εκπαιδευτικό πλαίσιο (δε δικαιούνται ούτε παράλληλη στήριξη) 

• γονείς σε απόγνωση για την εγγραφή των παιδιών τους αφού το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς δεν λειτουργεί και το 

ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Αγίας Παρασκευής δεν διαθέτει αίθουσες για να καλύψει όλα τα παιδιά που πρέπει να φοιτήσουν 

 

Είναι πλέον αποκλειστικά πολιτική η ευθύνη για τη λειτουργία του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς. 

Η πολιτική ηγεσία της χώρας θα πρέπει να δώσει ΣΗΜΕΡΑ τη λύση και  

το Σεπτέμβριο ΟΛΑ τα παιδιά να φοιτήσουν στο σχολείο που υποχρεούται να παρέχει το κράτος.    

 

Καλούμε 

Πρωθυπουργό, Υπουργό Παιδείας, ΥΠΑΙΘ, Δήμο Κηφισιάς, ΚΤΥΠ, Περιφέρεια και κάθε αρμόδιο φορέα 

να αναλάβουν άμεσα την ευθύνη, να πάρουν αποφάσεις και να δώσουν λύση για 

• την άμεση παράδοση του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Ερυθραίας, 

• την υλοποίηση των απαραίτητων τεχνικών παρεμβάσεων στο σχολείο που θα στεγαστεί το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς,  

• τον πλήρη υλικοτεχνικό εξοπλισμό του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς   

• τις προσλήψεις εκπαιδευτικών, ειδικού βοηθητικού προσωπικού, ψυχολόγων, νοσηλευτών για το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς 

• την απρόσκοπτη μετακίνηση των παιδιών ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς  με λεωφορεία.  

 
Αγία Παρασκευή, 18-06-2024 

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής 

http://www.enosigoneonagiasparaskevis.wordpress.com/
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Αποδέκτες 
 
κο Κ.Μητσοτάκη, Πρωθυπουργό 
κο Κ.Πιερρακάκη, Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
κο Γ.Κατσαρό, Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής 
κο Ι.Μπουσδούνη, Διευθυντή Ειδικής Αγωγής Υπουργείου Παιδείας 
κο Β.Ξυπολυτά, Δήμαρχο Κηφισιάς, Ν.Ερυθραίας και Εκάλης 
κο Ι.Τσαγγάρη, Διευθυντή Διεύθυνσης Κατασκευών  
κο Ν.Χαρδαλιά, Περιφερειάρχη Αττικής 
κο Α.Παλλαντζά, Διευθυντή Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας 
κο Γ.Μυλωνάκη, Δήμαρχο Αγ.Παρασκευής 

 

http://www.enosigoneonagiasparaskevis.wordpress.com/

